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A Körösladányi „Őszikék” Nyugdíjas Klub a helyi nyugdíjasok által önkéntesen 
létrehozott civil szervezet, amely közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, 
pártoktól független és azoknak támogatást nem nyújt. Vidéki nyugdíjasoknak is 
biztosít felvételt.

Az egyesület célja, hogy:

-a tagok összefogva hozzájáruljanak egy olyan nyugdíjas közösség 
megteremtéséhez, ahol mindenki jól érzi magát, egymást segítik a 
harmonikusabb élet kialakulásához.

-különböző érdeklődési körű tagok egymásra találjanak, közös programokon 
vegyenek, részt hasznosan töltsék el a szabadidőjüket.

-a városban élő nyugdíjasok, és a térségben élő klubok, egyesületek 
együttműködése erősödjön, fejlődjön.

-az egészségmegőrző munkánkat sportolással, sétákkal kerékpározással, és 
fürdő programunkkal biztosítjuk.

Az egyesület tagsága: Az egyesület tagja lehet minden 18. évét betöltött 
természetes személy amennyiben a felvételi eljárás feltételeinek megfelel. Az 
egyesület elnöksége 9 főből áll: A fent megjelölt irányítókon kívül további 
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Vezetőségi tagok: Frcska Mariann, Hugyákné Szatmári Erzsébet, Kovácsné 
Gurmai Terézia, Szilvási József, Török Ernőné.

Rövid történeti áttekintés:

A Körösladányi „Őszikék „Nyugdíjas Klub 1983 február 28-án alakult Szatmári 
János vezetésével, az akkori Művelődési Ház vezető indítványozására. Jani bácsi 
szívvel-lélekkel, és sok éves vezetői tapasztalattal a korabeliek nagy 
megelégedésére irányította a klubot.

2002-ben Kiss Béla nyugdíjas pedagógus vette át a vezetést, aki főleg a 
kirándulásokra természetjárásokra sportrendezvények szervezésére fordított 
figyelmet. Helyettese Turbucz Gyuláné Áfész nyugdíjas lett.

2010.január 25-től Turbucz Gyuláné Icát választották meg a klub vezetőjének.

Emberszeretete, empátiája szervezőkészsége példa értékű volt.2005-ben 
cégbíróság által bejegyzett egyesületté váltunk 250 taggal. A Körösladányi 
tagokon kívül a környék településéről is befogadtunk tagokat. Különösen 
Köröstarcsáról volt sok tagunk. Létrehozta az Észak Békési Kistérségi 
Szervezetet, amely a volt szeghalmi járás klubjait fogta össze. Számtalan színes 
program fűződik az ő nevéhez. Sajnos súlyos betegsége 2016 februárjában 
véget vetett a pályafutásának.

2016 .április 14-én Czoher Józsefné Jutka igen nehéz helyzetbe került. Ő is 
minden tudásával, erejével azon dolgozott, hogy a klub közösséget összetartsa, 
a jól bevált programokat továbbra is biztosítsa. A már korábban megszokott 
rendezvények ebben az időszakban is folytatódtak a kirándulások, a fürdőzések, 
a színházlátogatások, pályázatírások, a sokszínű tevékenységek. A Jutka 
egészségét is megviselte a sok teher, ezért lemondott, és új fiatalabbnak adta át 
az irányítást.

2019. június 20-tól Boruzsné Szatmári Erzsébet lett a klubvezető. Nagy 
kulturális szakmai tudással és reményekkel, kezdte el a munkát. A 
hagyományosok mellett új program javaslatokat vezetett be. Így például a 
Nordic Walking bottal gyalogoltak a tagtársaink. Részt vettünk az Országos 
Szenior Táncfesztiválon, nagyon aktív volt ezidőtájt még Dalkörünk is. A 
hagyományos XV. Körösiek Ladányiak országos találkozóján Mezőladányban is 
több klubtársunk is részt vett. Az Idősek Világnapján baráti klubok delegációit 
láttuk vendégül nagyszabású szüreti mulatsággal egybekötve ezekkel, csak a 
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legérdekesebbeket írtam le, számtalan esemény volt még a hagyományokat 
ápolva. Így például a zenék kapuja, melyet a zenei világnap alkalmával, 
rendeztünk meg, NEA anyagi támogatással.

A lendületet, amivel indultunk a COVID járvány megakasztotta.

2021. év Gyakorlatilag másfél év kimaradt az klubéletből. Közben Erzsike a 
Művelődési Ház vezetője lett. Igyekezett bevonni a klubbot a ház programjába.

A hagyományos rendezvények mellett Városi Gyermeknap megszervezésébe, a 
„Világjáró Klub ”programsorozatába is bekapcsolódtunk.

Alzheimer Világhónap keretében előadásokat hallgattunk, szenior örömtánc 
bemutatókat tartottunk. Ebben az évben 300 ezer forintot pályázaton 
nyertünk, 200 ezer forintot a Város Fejlődéséért Közalapítványtól kaptunk.

2022.év Belendültek az örömtánc foglalkozások, és az erdőkerülő programok. 
Rendszeressé váltak a heti találkozások. Ezentúl részt vettünk az Ízek a Körösök-
Völgyéből filmfelvételen ahol a gasztronómiai tudásunkat mutattuk be. 
Dalkörünk Kiemelt Arany minősítést szerzett. A Szerzsóka Örömtánc csoport a 
10.” Balatoni Randevún” Csopakon 3 napos programon vett részt.

Ebben az évben pályázaton 500ezer forintot nyertünk, ugyanennyit kaptunk az 
Önkormányzattól, 150 ezer forintot a Város Fejlődéséért Közalapítványtól.

2023.év Ebben az évben ünnepeltük a klub alapításának évfordulóját. Ez 
alkalomból egy kiadvány készült, Ebben az évben 1millió 70 forint anyagi 
támogatást kaptunk az önkormányzattól. Terem használat, autóbusz költség 
hozzájárulás, valamint kiadvány költségeinek elszámolásában. NAGYON szépen 
köszönjük ezt.  ”Múltunk és jelenünk 40 év tükrében ”mely összefoglalja az 
elmúlt négy évtized történéseit szeptemberi idősek világnapi rendezvényünken 
minden tagtársunk és vendégünk kapott egy példányt. A kiadvány kevés 
szöveget, és sok fotót tartalmaz, jól láthatók rajta az elmúlt évtized helyi 
közéleti szereplői.

Ősszel a tácosokkal részt vettünk a hévízi örömtánc táborban.  A legnagyobb 
támogatóink ebben az évben a Városi Önkormányzat volt. Folytattuk a 
korábban megkezdett örömtáncot. A helyi majálison, és a Gyomai a sajt 
fesztiválon is felléptünk Szatmári Erzsikével. Köszönettel tartozunk neki, hogy 
megismertette velünk ennek a szabadidős tevékenységnek a szépségét.
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2024. év Ez az év komoly változásokat hozott az életünkben. Májusban 
készültünk a tisztségmegújításra. A választási előkészületekkel egyidőben 
jelentették be váratlanul a HENKEL gyár bezárását, ami a klubelnök jelöltünket, 
Vakarcs Csillát is érintette. Így gyorsan kellett dönteni arról, hogyan tovább, 
felmerült a klub megszűnésének lehetősége is.  
2024.06.18 án az elnök én lettem. Új összetételű vezetőséget választottunk, 
kollektívan vállaltuk az irányítást. Ott folytattuk ahol az elődeink abbahagyták.

Megtartottuk 3 nagy rendezvényt, szeptemberben az Idősek világnapján 
fogadtuk a 8 baráti klub képviselőit. A három rendezvényen összesen 360 fő, 
vett rész, jó hangulatban teltek el a napok. Sokat beszélgettünk, barátainkkal 
vidám műsorokat néztünk, táncoltunk. Ebben az évben több mint 1,5 millió ft 
támogatást kaptunk.

Tudtuk, hogy, 2025-ben erre már nem számíthatunk, ezért elkezdtünk jobban 
takarékoskodni. 

Szervezeti életünk

Köszönettel tartozunk még Czoherné Jutkának, aki a 9 éves gazdaságvezetői, és 
három éves klubvezetői tapasztalataival segített nekünk, ezzel átlendítve a 
kezdeti beindulási nehézségeken /Melyik dokumentumot kinek, mikor, hova 
kell elküldeni, statisztikákat pályázatokat írni, elszámolni stb.…/

-Találkozásaink helye a székhelyünk a művelődési Ház klub terme, ahol 
igyekeztünk az elmúlt félévben, rendet csinálni. Az Önkormányzattól kapott 
szekrényt felújítottuk, oroszlánrészt vállalt ebben a Jónás és Komrócki házaspár 
köszönet érte. Értékeinket biztonságba helyeztük, asztalterítőt vásároltunk 
ezzel kicsit otthonosabbá téve a környezetünket.

--Havonta kétszer tartottunk klubfoglalkozásokat ahol változó létszámmal 15-35 
fő-ig. vettek részt a tagjaink. Aktuális feladatokon, információkon túl, három 
előadást is meghallgattunk, az egészséges életmódról a mozgás fontosságáról, 
és téli meghűlések megakadályozásáról a természet hatóanyagainak 
felhasználásával. Ezt az irányt folytattuk 2025-ben is.

--Egyre több ember fordul meg 9-11ig a csütörtöki fogadóórákon. Kéthetente 
délelőtt tartjuk, az ügyeletet. A tagjaink tudják, itt lehet befizetni a részvételi 
díjakat. Információkat gyűjteni a klub eseményekről.

Kulturális sportéletünk:
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--Színházlátogatások is igen népszerűek: Évek óta bérletünk van az Operett 
színházba. Ebben az évadban 14 tagtársunk jár rendszeresen.. Ugyancsak 
népszerűek az URÁNIA filmszínház rendezvényei mind a négy évszakban.

--A művelődési ház szervezésében kézműves munkának több éves hagyománya 
van. Tavaly évvégén gyertyaöntés, papírfonás, natúr kozmetika szövés 
szakkörbe jártak a tagjaink is. Az idén is népszerű a szakkörök tevékenysége, 
szezon végén, meg látványos kiállítással készülnek az alkotásaikból.

-Sok tagtársunk által kedvelt örömtánc Szabóné Elek Julika irányításával 20 fő 
részvételével újra indult.

 Egyre népszerűbbek, a kisújszállási gyógyfürdő látogatások. Krónikus 
mozgásszervi gyulladásos, valamint ízületi, és gerincbántalmak, gyógyításában,  
baleseti sérülések utókezelésében hatásos a gyógyvize. Beépítettük a 
programnaptárunkba. Egyre nő az érdeklődés iránta, hiszen sokan vagyunk 
ilyen jellegű panaszokkal.  

A célkitűzés maradt, a mai „kiváló egészségügyi ellátás” mellett, 
mindnyájunknak igyekezni kell saját maga egészségét megőrizni. Ezt szolgálja 
többek között a megfelelő mozgás. Erre érzett rá egy néhány tagtársunk Búzás 
Feri koordinálásával elkezdtek, rendszeresen sétálni, kerékpározni.

-Aktíváink minden városi rendezvényen jelentős létszámban ott vannak. A civil 
szervezetek által szervezett őszi szüreti bálon az ősi szokást a szilvalekvárfőzést 
mutattuk be Az Életet az Éveknek Békés Megyei Nyugdíjas Egyesületekkel, 
valamint Békés Megyei Nyugdíjas Egyesületek Szövetségével. Békéscsabán volt 
csaptunk a kolbásztöltésen.  

Két megyei tavaszköszöntőn, majd idősek világnapi találkozón közösségi 
munkájukért emléklapot vehettek át a Békés Megyei NYOSZ-nál Szilvási József, 
tagtársunk, Az Életet az Éveknek Megyei Szövetségnél Berényi Istvánné. 
Komrócki János, és Ombodi Sándor tagtársaink kaptak elismerő oklevelet.

Kirándulások     Immár visszatérően vettek részt tagjaink a Gácsiné Marcsi által 
szervezett igényes külföldi és belföldi és több napos kirándulásokon. Már 
hagyományosan augusztus végén 40 fővel ott voltunk az Országos Nyugdíjas 
Találkozón Berekfürdőn. A tavasszal háromszor menetrendszerű autóbusszal, 
15 fős csoportokkal Békéscsabára, Debrecenbe. Munkácsy nyomában jártunk.  
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Késő ősszel, autóbusszal elmentünk a GESZTI Tisza Kastélyba. Ezek az útjaink is 
sikeresek voltak. Az idén tovább folytatjuk ezt a gyakorlatot. 

  Összegzés képpen: az elmúlt évi beszámolót a 2025 március 7-i közgyűlésünk 
fogadta el. Eszerint a klub az elmúlt ciklusban a célkitűzéseinek megfelelően 
eredményesen dolgozott, a korábbi jó hírnevéhez méltóan. A hátráltató 
körülmények ellenére több új területeken is megjelentünk. Javult az információ 
áramlás a KÜLÖN ZÁRT FACEBOOK OLDALON való híradásokkal. ebben az 
évben tovább szeretnénk menni a megkezdett úton. Új elemekkel kiegészítve 
folytatni.  
-Mit tervezünk a jövőben. Gondoljuk, hogy a működésünkhez jövőre is annyi 
pénzügyi támogatást kapunk, mint az idén, 0 forintot. Pályázatokkal 
próbálkoztunk reméljük sikerrel. A fontosabb eseményeket továbbra is 
szervezzük.                                                                                                             
Nosztalgiából próbáljuk régen bevált programokat újjáéleszteni szalonnasütés, 
közös születés és névnapok megrendezése.  

- Nagyobb teret adni új igényeknek igy például múzeum látogatás, 1 napos 
túrák, tekergők vonattal, stb.  

-Kapcsolódunk a kis csoportjaink kezdeményezéséhez, kiterjeszteni az 
együttműködést a sétán, és a sütésen kívül egyéb területekre is.              
Nyitottak vagyunk a kezdeményezésekre. Aki jól akarja, magát érezni jöjjön 
közénk!                                                                                                                               
A 2025-ö s tavaszi közgyűlés óta eltelt időkről a szóbeli kiegészítőben szeretnék 
szólni.  

Körösladány 2026.01.13.                                         Hunya Karolina

                                                                                     klubvezető

  


